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Tisztelt Szülők és Munkatársak! 

 

 

A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket:  

 

A fenntartó és az igazgatói kar mérlegelve a jelen járványügyi szempontból kihirdetett 

veszélyhelyzetet úgy dönt, hogy a diákjaink, az önök és a munkatársaink védelme érdekében 

az intézmények területén a külső partnereink által szervezett és megrendezett eseményekre, 

létszámtól függetlenül, a mai naptól korlátozó intézkedéseket vezet be: 

• a Kecskeméti Református Egyházközség Uszodájának és Sportszárnyának termei és 

szolgáltatásai, az Ókollégium tornaterme és az Újkollégium tantermei csak az 

egyházközségi fenntartásban lévő köznevelési intézmények diákjai által használható, 

kizárólag a tantervben szereplő tanórai keretben, 

• minden egyéb – az órarendben nem szereplő – szakkör, edzés, képzés, sportköri 

találkozó, önképzőkör, klub tevekénység, próba, előadás, stb. megtartása a 

veszélyhelyzet visszavonásáig nem lehetséges, 

• továbbra is kérjük a szülőket, hogy ne engedjék gyermeküket iskolába, ha ő, vagy a vele 

egy háztartásban élő hozzátartozója külföldön járt, a hazaérkezéstől, vagy az első 

találkozástól számított 14 napig. (Ez egy megelőző intézkedés, mely nem keverendő 

össze a hatósági házi karanténnal. Azt csak az arra feljogosított hatóság rendelheti el, 

és egyéb megszigorításokat is tartalmaz.) Az ilyen esteket mindenki jelenteni köteles az 

illetékes intézmény igazgatójának. 

• Mi is tapasztaltuk, hogy az elmúlt órákban téves információk, zavart keltő hírek jelentek 

meg az elektronikus médiában, közösségi oldalakon, akár intézményünkkel 

kapcsolatban is. Újra jelezzük, hogy csak hiteles forrásból tájékozódjanak és csak onnan 

származó hírt adjanak tovább. (Az intézmény nevében csak az igazgató, vagy a fenntartó 

elnökség tagjai jogosultak nyilatkozni.) 

• Az egyházközség és intézményei mindenben együttműködő módon követik az illetékes 

hatóságok ajánlásait és útmutatásait. Ezt kérjük minden diáktól, szülőtől és 

munkatárstól is. 

Legyünk a hit, a remény, és a szeretet emberei! 

 

Kecskemét, 2020.03.13. 

 

 

 

 Tóth Attila Szenes Mártonné Durucz Anna  

 igazgató igazgató 

 

 

 

Varga Nándor 

az Igazgatótanács elnöke 


